

-APITVA: 1990. X. 03.

3 ÓRA 15 PERC

EGED-PÉCS ÚTVONALON
OHÁLS ELŐTT NÉHÁNY
KM-REL

TACCS

A PARTIZÁN BEOKAD

SAJTÓORGÁNUMA

DUPLA SZÁM !!

1. évf. 4. szám.

ÚJ MEZ ! A PARTIZÁN DIKTÁLJA A DIVATOT !!

AZ EDDIGI FEHÉR PÓLÓ HELYETT EZENTÚL FEKETE-FEHÉRBEVÁGYSZÁRÚ NYŰS/ JÁTSZIK A PARTIZÁN. AZ OK PRÓZAI: MOSÁSRA FORDÍTHATÓ PÉNZŰNK A FELÉRE CSÖKKENT, IGY A MEZEK EGYIK FELÉT KÉNYTELENEK VAGYUNK NATÚR ÁLLAPOTBAN HAGYNI.

VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ BEJELENTÉSE ÓRIÁSI IZGALMAKAT OKOZOTT A KLUBVEZETÉSNEK. UGYANIS JÓZSI KÖZÖLTE, HOGY OKTÓBER 16.-ÁN UFO-T LÁTOTT. A VEZETŐSÉG VÁLSÁGSTÁBOT HOZOTT LÉTRE AZ ŰGY KIVIZSGÁLÁSÁRA. A STÁB HATÁROZATA: A JÖVŐBEN JÓZSI SÖR-ADAGJÁT FELÉRE CSÖKKENTJÜK.

HELYREIGAZÍTÁS

AZ UTÓBBI NAPOKBAN LEHŐZ RÓBERT SOKAT BIRÁLTA ARANYI ZOLTÁNT. A MANAGER RÖVID, NÉGYSZEMKÖZTI MEGBESZÉLÉS UTÁN, HELYREIGAZÍTOTTA RÓBI FOGSORÁT.

ELTILTÁS:

GAZDA LÁSZLÓ A TOVÁBBIKÉTBAN NEM NÉZHETI AZ EUROSPORT ADÁSÁIT. AZ UTÓBBI IDŐBEN UGYANIS GYAKRAN ÖSSZETÉVESZTETTE A TENISZPÁLYÁT A PÉWISZ TÁJÁVAL.

VISZMEG JÓZSEF BIRÁLYA A BIRÓKAT

ERŐSEN KRITIZÁLTA A JÁTÉKVEZETŐK MŰKÖDÉSÉT A P. BEOKAD PÁLYAEDZŐJE. "AZ UTÓBBI IDŐBEN ANNYIRA ÖSSZE-VISSZA FÚSZNAK, HOGY A STADION KÖRNYÉKÉN A PÁCSIRTÁK SEXUÁLIS IZGALOMBA JÖTTEK!" AZ ÁLLATVÉDELMI LIGA SZAKÉRTŐKET KÜLDÖTT AZ ESET KIVIZSGÁLÁSÁRA.

SZENZÁCIÓ AZ EDZÉSESEN!

GAZDA LÁCI GÓLT RUGOTT !!

PARTIZÁN BEOKAD - ROYAL FRÖCCS 3:3

A FURCSA MÉRKŐZÉS!

A 70000 SZURKOLÓ ÉS A JÁTEKOSOK HIÁBA VÁRTÁK AZ ELLENFELET.
A ROYAL FRÖCCS HELYETT CSAK EGY TELEX JÖTT, AMIBEN AZ ÁLT, HOGY
A CSAPAT ELINDULT, DE FÉLUTON ÉSZREVETTÉK, HOGY OTTHON MARADTAK
AZ IGAZOLÁSOK ÉS KÉRTÉK A PARTIZÁN MEGÉRTÉSÉT. A CSAPAT ÚGY
DÖNTÖTT, HOGY LEJÁTSSZA A MECCSET. TEHÁT VÁRT. 48 ÓRÁN KERESZTÜL
JÁRKOZOTT A PÁLYÁN ÉTLEN - SZOMYAN A PARTIZÁN, MÍG A
LÖZÖNSÉG VASTAPSA KISÉRETELÉBEN ALUDNI VONULT NÉHÁNY ÓRÁT, HOGY
ESTBEN ÉS LÉLEKBEN MEGERŐSÖDVE FOLYTASSÁK E NEMES CÉLÉRT
ALÓ VIRRASZTÁST. EKKOR ÉRKEZETT MEG AZ ELLENFÉL. ARANYI ZOLTÁN
JAVAGER FELELŐSSÉGE TELJES TUDATÁBAN DÖNTÖTT ÚGY, HOGY HAGYJA
A ELSŐ CSAPATOT ALUDNI ÉS A PARTIZÁN BEOKAD - SERDÜLŐ CSAPATAT
JÁRTA A PÁLYÁN. SERDÜLŐ FIAINK 3:3-AT HANCSÁROZTAK A ROYAL
LÖCCSEL. ÖSSZESEGBEN A PARTIZÁN BEOKAD EMBERSEGBŐL ISMÉT
ITÜNŐRE VIZSGÁZÓT. KÖSZÖNYÜNK ÉS SZÉP VOLT FIÚK.

MIK A KÖVETKEZŐ MÉRKŐZÉSÜNKÖN MEGJELENNEK ÉS BIZTATJUK CSARA-
GUNKAT SORSJEGYET KAPNAK. A SZERENCSES NYERTES EGY HÉTRE
MEGKAPJA KIM BASINGERT. EZ NEM ÁTVÉRÉS! GYERE KI ÉS GYŐZDJI
MEG QOLA!

KÖVETKEZŐ ELLENFÉL A KRIGLIWEC CSÜTÖRTÖKÖN 17⁰⁰-kor!

ÚJABB BEOKAD JÁTEKOS MEGY KÜLFÖLDRE??

MEG NEM ERŐSITETT HIREK SZERINT LEHŐZ ROBI ANGLIAI SZER-
ZŐDÉST KÖTÖTT, IGY JÖVŐRE MÁR A 17. LIGÁS KIW PARK RANGERS-
ÉL MOSSA AZ ÖLTÖZŐT. A PARTIZÁN BEOKAD 20FT 50-ET
FIZETETT AZ ANGLOKNAK, HOGY MEGSZABADULJON TŐLE!

INDÉTES: FUTBALLCIPŐKET VESZÜNK! KIZÁRÓLAG BALLABAS
ÉRDEKEL BENNÜNKET. AJÁNLATOKAT A KLUB CIMÉRE KÉRJÜNK!!

NYILT LEVÉL VISZMEG JOZSEFNEK

4/2

TISZTELT VISZMEG ÚR!

ÚGY TÁRASZTALOM, HOGY AZ UTÓBBI IDŐBEN ELHANYAGOLTA MUNKÁJÁT. EZÉRT EZENNEL KÉT HETES SZEXÜSSÁG-ELUONÁSBAN RÉSZESÍTEM!

ARANYI ZOLTÁN MANAGER

ORVOSHOZ FORDULT KAPUSUNK, HOGY HATÉKONYABBA TEGYE VÉDŐ-MUNKÁJÁT. APRÓ MALÓR, HOGY ABELNEK A HORMONKEZELÉS UTÁN NÉGY LABA VAN ÉS HAT KEZE. AZ VISZONT TÉNY, HOGY IGY SOKKAL NEHEZEBB NEKI GÓLT RÚGNI.

JÓTEKONY CÉLÚ MÉRKŐZÉST JÁTSZOTT A MÚLT HÉTEN A PARTIZÁN ÉS A SZEGED SC. A BEVÉTELT A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK KAPTA. TEGHÁT APÉNZ A PARTIZÁNNAÁL MARADT.

LEGUTÓBBI MÉRKŐZÉSEIN KITŰNŐ CSATÁRUNK SZELJÁN GYURI HÁROM BETÖRÉSI KISÉRLETE IS SIKERREL VÉGZŐDÖTT. AZ ABLAKOK ÁRÁT BECSŰLETTEL MEGFIZETTE.

SAJNÁLATTAL KÖZÖLTŰK KEDVES SZURKOLÓINKKAL, HOGY AZ UEFA TILTÓ HATÁROZATA MIATT A KÖZELJÖVŐBEN MÉRKŐZÉSEINKET EGYETLEN TÉVÉÁLLOMÁS SEM KÖZVETÍTHETI. AKI MINDEVÁRON LÁTNI AKARJA CSAPATUNK TŰNDŐKLÉSÉT AVNÁK AZI TANÁCSOLJUK, HOGY 2-3 NAPPAL A MECCS KEZDÉSE ELŐTT FOGLALJANAK HELYET MAGUNKNAK A STADIONBAN. FANATIKUSOK BE IS KÖLTÖZHETNEK.

KLUBVEZETŐSÉG

NEM ÉRTJÜK AZT AZ ÁLTALÁNOS FELHÁBORODÁST, AMIT A SZEGEDETI ELLEPŐ JUGOSZLÁVIÁBÓL ÉRKEZETT PARTIZÁN-SZURKOLÓK MEGJELENÉSE VÁLTOTT KI. KÉRJÜK HAZAI HIVEINKET, SEGITSÉK A WAGY PÉNSKÖTEGEKKEL SEGY UTÁN VADÁSZÓ TÁRSAIKAT

KÖSZÖNYÜK!

(LAP022)

BOTRÁNY

SÜLYOS FEGYELEMSÉRTÉST KÖVETETT EL GARAMHEGYI ÁBEL, AKI KÉTSZER EGYMÁS UTÁN LETEGEZTE A KLUBVEZETÉST. A FEGYELMI BIZOTTSÁG ELŐTT AZZAL VÉDEKEZTE, HOGY TETTÉT ERŐS FELINDULÁSBAN KÖVETTE EL. A LEGTÖBBI EDZÉSEN UGYANIS EGYETLEN GÓLT SEM KAPOTT.

A FENTI HIRREL KAPCSOLATBAN NYILATKOZOTT A FEGYELMI BIZOTTSÁG TAGJA KOVÁCS CSABA JÁTEKOS: - NEM ÉRTEM ÁBELT. ÉPP A MÚLT HÉTEN EGYSZERŰSÍTETTÜK A VEZETŐK MEGSZÓLITÁSÁT. EZENTÚL VISZMÉG PÁLYADZŐT ELEG MÉLTÓSÁGOS WRAMNAK, ARANYI MAWAGER PEDIG EGYSZERŰEN FELSÉGNEK SZÓLITANI.

ARANYI ZOLTÁN MAWAGER ELÁLLT A KÖZELJÖVŐBEN TERVEZETT HÁZASSÁGÁTÓL. TETTÉT A KÖVETKEZŐKKEL INDOKOLTA:
- „TUDJÁTOK GYEREKEK, MEGTALÁLTAM A SZEMŰEGEMET.”

NYÍLT LEVÉL ARANYI ZOLTÁNNAK!

ZOLIKÁM, BOLDOG SZŰLIWAPOT
KIVÁNVUK!

PARTIXÁN BEOKAD

LADJA MAGABÓL: A TALCS KORLÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG
EGYELENIK: RENDSZERTELENNŰ.

ARA: MAJD LESZ.

ZPONZOR: TELEK JANI